

NEWS RELEASE

2014年8月18日

麺がさらにおいしくなった和風カップ麺

マルちゃん おそば屋さんの鴨だしそば あつあつ豚汁うどん

2014年9月8日(月) リニューアル発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、カップ入り即席麺「マルちゃん おそば屋さんの鴨だしそば」「同 あつあつ豚汁うどん」を2014年9月8日(月)より、全国にてリニューアル発売致します。

■商品コンセプト

この度の商品は、麺・つゆ・具材それぞれにこだわった、満足感のある和風カップ麺です。 「赤いきつねうどん」「緑のたぬき天そば」シリーズの派生品として、本格的な味わいでご 好評をいただいている「おそば屋さんの鴨だしそば」と、今年で発売 10 周年を迎える秋冬限 定の味「あつあつ豚汁うどん」の 2 品ともにリニューアル致しました。和風カップ麺の需要 が高まる秋冬期に向け、商品ラインアップの更なる充実を図って参ります。

■商品概要

この度のリニューアルでは、2 品ともに麺を改良しております。そばは弾力を加え、よりしっかりとしたコシのある食感に、うどんはふっくら感とコシをより感じられるように致しました。

■商品特徴

	おそば屋さんの鴨だしそば	あつあつ豚汁うどん
めん	なめらかで歯ごたえのある、黒めの	コシと弾力の強い、なめらかな太め
	 色合いのそば。	のうどん。
		000000
つゆ	かつおの風味をベースに、鴨の旨味	ポークの旨味をベースに、赤・白の味
	 をたっぷり加えた、醤油の風味と甘	 噌を合わせ、生姜を利かせたコクの
		
	さが上品なコクのあるつゆ。鴨脂も	あるつゆ。
	 加え、風味豊かに仕上げました。	
具 材	鶏団子、青ねぎ、白ねぎ、かまぼこ。	豚肉、きざみ揚げ、じゃがいも、に
		んじん、ささがきごぼう、ねぎ。

■商品詳細

商品名	マルちゃん	マルちゃん	
	おそば屋さんの鴨だしそば	あつあつ豚汁うどん	
内容量	98g (めん 65g)	109g (めん 70g)	
JAN コード	4901990330619	4901990529167	
荷姿	12 食入り 1 ケース		
希望小売価格	170 円(税抜き)		
販売ルート	CVS、量販店、一般小売店 他		
発売日	2014年9月8日(月)		
発売地区	全国		